



СЕРДАЛО

+12



ГИАЛГАЙ МЕХКА КЪАМАН ЮКЪАРА ГАЗЕТ
ОБЩЕНАЦИОНАЛЬНАЯ ГАЗЕТА РЕСПУБЛИКИ ИНГУШЕТИЯ

Газет арадувл 1923 шера 1 май денз

№ 39 (11574), шоатта, 19 март, 2016 шу

Дни выхода газеты: вторник, четверг, суббота

Газета выходит с 1 мая 1923 года

суббота, 19 марта 2016 года

WWW.SERDALO.RU. E-mail: serdalo@yandex.ru

Обращение

Главы Республики Ингушетия
в связи с Днем единения Ингушетии с Россией

Уважаемые соотечественники!

Сегодня мы отмечаем судьбоносное для народа Ингушетии событие – 246 лет добровольного вхождения ингушей в состав России.

Сделав свой мудрый выбор, жители Ингушетии положили начало новому этапу жизни ингушского народа. На протяжении всей своей истории ингуши неоднократно доказывали верность Государству Российскому, проявляя героизм и мужество во всех войнах, которые вела Россия.

Республика Ингушетия, являясь полноправным субъектом России, вписала немало славных строк в многовековую историю родного государства. В течение всех этих лет – почти четверть тысячелетия – народ Ингушетии не раз доказал, что дорожит единством с Россией, является надежной опорой и крепким форпостом России в регионе.

Сегодня республика живет и динамично развивается. Занимается созданием, строительством мирной и стабильной жизни. Наши успехи – это результат самоотверженного труда представителей всех сфер жизнедеятельности. Тысячи людей различных профессий трудятся творчески, с энтузиазмом, внося в нашу жизнь порядок и гармонию. Много сделано для улучшения благосостояния жителей республики, многое еще предстоит сделать.

Наш народ полон сил и энергии реализовать эти важные задачи. Залог их успешного решения – наше единство и взаимопонимание, сохранение исторических традиций и культурных ценностей. Долг каждого из нас быть достойным гражданином страны, своим трудом преумножать ее богатство и могущество.

В этот знаменательный день искренне желаю всем жителям республики крепкого здоровья, счастья, добра, мира и благополучия.

Глава
Республики Ингушетия

Ю.Б. ЕВКУРОВ

Валентина Матвиенко поздравила Юнус-Бека Евкурова и всех жителей республики с Днем единения Ингушетии и России

«Поздравляю Вас и всех жителей Республики Ингушетия с 246-летием со Дня единения Ингушетии с Россией, - говорится в телеграмме Председателя Совета Федерации Федерального Собрания РФ Валентины Матвиенко. - Судьба вашего прекрасного региона неразрывно связана с судьбой России: почти два с половиной века Ингушетия является ее надежной опорой и крепким форпостом, жители республики неоднократно доказывали верность государству, проявляя героизм и мужество в войнах.»

Сегодня благодаря целенаправленным и взвешенным действиям законодательных и исполнительных органов государственной власти Ингушетия поступательно развивается. Многие сделаны для обеспечения социальных гарантий граждан, мира, повышения уровня жизни людей. Здесь ценят трудолюбие и понимание, что соответствовать требованиям двадцать первого века можно, только объединив усилия, сочетая верность богатым историческим традициям, историческое, новаторское отношение к делу.

Уверена, что искренняя любовь к родному краю жителей республики будет способствовать его дальнейшему процветанию.

В этот праздничный день желаю всем крепкого здоровья, новых свершений на благо России».

Пять в одном

В рамках мероприятий, посвященных 246-летию добровольного вхождения Ингушетии в состав России, в Магасе 17 марта состоялась торжественная церемония открытия трёх современных остановок - Дзурдзук, Алания и Нарт с перерезанием красной ленточки.

Участниками этого события стали глава города Магаса Беслан Цечоев, глава города Грозный Муслим Хучиев, гости из города Ставрополя, Республики Дагестан, представители Правительства РИ, Народного собрания РИ, Герой социалистического труда Марем Богатырева, а также представители министерств и ведомств, общественных организаций и молодежи.

Гостям мероприятия было напомнено о тех, кто в далеком 1770 году вблизи селения Ангушт на обширном поле с названием "Барт - босе" ("Склон согласия") подписал Договор о добровольном вхождении ингушского народа в состав Великого Российского государства, приняв единственно верное и осознанное решение единения с Великой Россией. На сегодняшний день Ингушетия занимает свое достойное место среди народов единого российского государства.

Именно поэтому в годовщину замечательной даты в городе Магасе открылись современные остановки

с символическими древнеингушскими названиями - Дзурдзук, Алания и Нарт, аналога которым нет нигде в мире. Прежде всего, социальный проект был разработан для создания комфортных условий для жителей города и его гостей.

Остановки оснащены четырьмя видеорекамерами кругового обзора, теплым полом, скамейками с подогревом, кондиционером, телевизором для рекламных и социальных роликов, кнопкой вызова полиции, usb-зарядкой для телефонов и планшетов, электронной библиотекой, многофункциональным кофейным аппаратом. Кроме того, остановки, у каждой из которых своё название, оснащены панорамными окнами, самооткрывающимися дверями с выходом к автобусу с одной стороны, а с другой - к велозабам.

Как отметил мэр столицы, в перспективе подобные проекты будут реализовываться по всей территории Магаса.

Ася ГЕТАГАЗОВА



Пресс-служба Главы и Правительства РИ

Ася ГЕТАГАЗОВА

Распоряжение

Президента Российской Федерации
О поощрении

За достигнутые трудовые успехи, активную общественную деятельность и многолетнюю добросовестную работу

Объявить благодарность Президента Российской Федерации Галаеву Уматгирею Джабраиловичу – водителю автомобиля Малгобекского участка технологического транспорта открытого акционерного общества «Роснефть-Ингушнефть», Республика Ингушетия.

С. Меликов: "Должны пресекаться любые попытки подменить понятие коррупции"

16 марта 2016 г. в резиденции полномочного представителя Президента Российской Федерации в Северо-Кавказском федеральном округе состоялся семинар-совещание, посвященный обсуждению вопросов повышения эффективности деятельности органов субъектов Российской Федерации по профилактике коррупционных и иных правонарушений и представления государственным служащим сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в 2016 г., сообщает пресс-служба Полпреда СКФО.

В данном мероприятии приняли участие полномочный представитель Президента Российской Федерации в Северо-Кавказском федеральном округе Сергей Меликов, начальник департамента организационно-аналитического обеспечения Управления Президента РФ по вопросам противодействия коррупции Евгений Кузьмин, начальник Главного управления Министерства юстиции РФ по Ставропольскому краю Марина Захарова, прокурор отдела Управления Генеральной прокуратуры РФ по СКФО Сергей Пономарев, руководители и сотрудники органов власти регионов СКФО, отвечающих за вопросы профилактики коррупционных и иных правонарушений.

Открывая совещание полномочный представитель Президента РФ в СКФО Сергей Меликов отметил рост числа преступлений коррупционного характера в 2015 году и подчеркнул, что расследование особо значимых преступлений находится на особом контроле в полпреде. Полпред сообщил, что на сегодняшний день Министерством юстиции РФ зарегистрировано 25 общественных организаций, осуществляющих антикоррупционную деятельность на территории СКФО, и 46 независимых экспертов, получивших аккредитацию на проведение антикоррупционной

экспертизы нормативно-правовых актов. Сергей Меликов призвал исключить снисходительное отношение к коррупции и обозначил важность понимания причин ее появления. Комментируя складывающуюся ситуацию, полпред отметил: «Неприятно признавать, но деформация произошла внутри нас. Когда человек говорит, что я лучше отдам 500 рублей сотруднику ДПС, нежели буду оформлять штраф – воспринимаем как норму. Но это же говорит о том, что мы поражены болезнью. Что в этой ситуации делать? Ответ очень простой – начинать с самих себя».

По мнению полпреда, одной из причин сложившейся ситуации является организационно-правовое отставание или несоответствие имеющимся требованиям системы государственного и муниципального управления. Формирование у госслужащих и гражданского населения не терпимого отношения к коррупции является одной из приоритетных задач в рамках антикоррупционной деятельности.

«Сегодня недопустима какая-либо эвфемизация коррупции. Должны пресекаться любые попытки подменить понятие коррупции с целью представить очевидное зло как пользу либо вовсе как благо. У нас иногда коррупцию выдают за особенность

кавказского менталитета. То, что законом признается как коррупционное преступление, на Кавказе – выражение уважения, благодарности. Это недопустимо», - отметил полпред.

В ходе работы совещания особо пристальное внимание было уделено поиску конструктивных путей организации деятельности образованных в регионах в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 15 июля 2015 г. № 364 антикоррупционных органов. В этой связи Евгений Кузьмин рассказал о том, какие проекты нормативных правовых актов в настоящее время готовятся в Управлении Президента Российской Федерации по вопросам противодействия коррупции.

Кроме того, на совещании обсуждались результаты двухлетней работы органов государственной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления и правоохранительных структур по выполнению Национального плана по противодействию коррупции на 2014 – 2015 гг., а также нововведения, связанные с текущей декларационной кампанией и заполнением государственными служащими соответствующих справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

Утверждено положение о региональной автоматизированной системе централизованного оповещения населения

В комплексе мероприятий, обеспечивающих защиту населения при чрезвычайных ситуациях своевременное оповещение жителей об угрозах их возникновения занимает важное место положение о региональной автоматизированной системе централизованного оповещения (РАСЦО) населения, утвержденное распоряжением Председателя Правительства Ингушетии, сообщает пресс-служба Главы и Правительства РИ.

Система предназначена для доведения до жителей республики в кратчайшие сроки сигналов и информации об угрозе возникновения или возникновении чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.

Региональная автоматизированная система централизованного оповещения населения представляет собой организационно-техническое объединение сил, средств связи и оповещения, сетей вещания, каналов связи общего пользования, которые обеспечивают доведение информации и сигналов оповещения до всех – от органов управления до населения.

Для поддержания системы в состоянии постоянной готовности регулярно проводятся ее проверки. В настоящее время региональная автоматизированная система централизованного оповещения модернизируется и становится более современной.

В пределах своих полномочий обеспечение своевременного оповещения осуществляется Главным управлением МЧС России по Республике Ингушетия, Управлением Республики Ингушетия по обеспечению деятельности по защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, органами местного самоуправления Республики Ингушетия и организациями.

Телефон
«горячей линии»
Правительства РИ
по противодействию
коррупции:
+7 (8734) 55-11-57

Правительство РФ распределило между 65 регионами России 5,4 млрд руб. субсидий из федерального бюджета на софинансирование расходов, возникающих при оказании гражданам высокотехнологичной медицинской помощи, не включенной в базовую программу обязательного медицинского страхования. Соответствующее распоряжение опубликовано в пятницу, 18 марта, на сайте кабинета.

Как говорится в пояснении к документу, принятое решение будет способствовать «повышению доступности для населения дорогостоящих видов медпомощи».

В 2015 году в региональных медицинских организациях на условиях софинансирования высокотехнологичную медицинскую помощь получили 151,9 тыс. человек.

Единый телефон службы спасения «112»

Погода в Ингушетии
20.03.2016 г. 0°C, дождь со снегом
21.03.2016 г. +4°C, пасмурно, с прояснениями

Курс валют
USD 116 – 68,70
EUR 116 – 78,18



Бороться с теневым сектором вместе

Неформальная занятость, то есть незарегистрированная деятельность, не облагаемая налогами, продолжает оставаться негативной тенденцией в сфере занятости нашей республики. Занятые в сфере неформальной деятельности работники практически лишены возможности социальной и правовой защиты и социального регулирования.

Республике Ингушетия, Отделением Пенсионного фонда России по Республике Ингушетия, Государственной инспекцией труда ежемесячно осуществляются рейды в местах массовой торговли, техобслуживания транспортных средств, на строительных площадках. Кроме того, ведется регулярный мониторинг предприятий, на которых размер заработной платы ниже средней по отрасли, осуществляется межведомственный обмен информацией о нелегальной занятости. Налоговыми органами продолжается работа по легализации объектов налогообложения. Так, по состоянию на 01 января 2016г. установлено 765 физических лиц, осуществляющих незаконную предпринимательскую

деятельность. Этим лицам были даны разъяснения о невозможности дальнейшего ведения предпринимательской деятельности без государственной регистрации в качестве индивидуального предпринимателя и постановки на налоговый учет. При этом 342 лица зарегистрированы в общеустановленном порядке. Также в результате рейдовых мероприятий было проверено 247 субъектов малого бизнеса, по итогам чего выявлено и снято с учета 48 человек, скрывающих свою занятость. Как отметил Руслан Белхоров, в результате проведенной работы на 01 января 2016 года было обеспечено увеличение поступлений



налогов, уплачиваемых субъектами малого бизнеса (ЕНВД и ПСН) на 6,0% или 2,1 млн рублей (36,1 млн руб. против 34,0 млн руб.). Управлением Федеральной налоговой службы по Республике Ингушетия на постоянной основе проводится анализ поступления налогов от наиболее крупных налогоплательщиков. Здесь отмечается темп роста по НДФЛ за 12 месяцев 2015 года на 3,6%, сумма дополнительно поступившего налога составила порядка 68,8 млн рублей (1965,5 млн руб. против 1896,7 млн руб.).

Государственная служба занятости. В своем интервью журналисту «Середа» Руслан Белхоров отметил, что в целях снижения неформальной занятости, повышения уровня страховых взносов во внебюджетные фонды Распоряжением Правительства Республики Ингушетия от 22 ноября 2014 года № 993-р был утвержден План мероприятий, направленный на снижение неформальной занятости, включая меры нормативно-правового и организационного характера. Также была образована Межведомственная комиссия по определению налогового потенциала, повышению эффективности использования бюджетных средств и легализации объектов налогообложения. В муниципальных районах и городских округах Республики Ингушетия были образованы рабочие группы по снижению неформальной занятости, легализации «серой» заработной платы, повышению собираемости страховых взносов во внебюджетные фонды.

В рамках заключенного Соглашения между Федеральной службой по труду и занятости и Правительством Республики Ингушетия о реализации мер, направленных на снижение неформальной занятости в Республике Ингушетия были определены контрольные цифры по снижению неформальной занятости на 1 полугодие. Для Ингушетии эта цифра - 10 981 человек.

«Соответствующие планы-задания, доведенные до муниципальных образований, выполняются, но говорить о полном решении данной проблемы пока рано», - отметил заместитель министра.

Руслан Увайсович сообщил, что совместно с Прокуратурой городов и районов, Управлением Федеральной налоговой службы по

нарушений трудового законодательства, где в 188 организациях и учреждениях выявлены 382 различных нарушения законодательства об оплате труда. Таким образом, вынесено 525 постановлений о назначении административного наказания. Выдано 410 предписаний об устранении выявленных нарушений в установленный срок. В целом, за 2015 год было рассмотрено 164 обращения граждан по различным фактам нарушений трудовых прав, а также было дано 678 консультаций работникам и работодателям на личном приеме, по телефону и другим средствам связи.

Ася ГЕТАГАЗОВА

Ингушский ученый Ибрагим Дахкильгов в заголовке своей книжки о подписании ингушским народом в 1770 году договора о своём вхождении в состав Российской империи поставил слова ингушей о сути явления: «Шли в подданство не из принуждения».

Как известно, 17 марта 1770 года Ингушетия добровольно вошла в состав Российской империи и с тех пор верой и правдой участвует в её ратных и трудовых делах, внося посильный вклад в становление и развитие великой России.

Но представлять этот акт как спонтанное и разовое действие было бы исторически неверно. Живущий в географической близости к России, ингушский народ неоднократно соприкасался с древней Русью и Россией. И тому зафиксировано немало примеров.

Один из таких фактов отражен в шедевре древнерусской литературы «Слово о полку Игореве». Неизвестный автор описал как предок ингушей Овлур помог русскому князю Игорю бежать из плена. Профессор Дошколя Мильсагов убедительно доказал это в своей работе «О некоторых непонятных местах в «Слове о полку Игореве» (Мальсагов Д. Избранное. Нальчик, 1998, с.74-115). Известна судьба другого русского князя Георгия, который бежал на реку «Сунджа» к ингушам в 80-х годах XII в. Прибавим туда контакты ингушей с князем Михаилом Тверским в районе нынешних Ачалук. И таких примеров – уйма.

В своей книге «Без прошлого нет будущего» ученый Руслан Албогачиев приводит целый список «основных исторических событий, предшествовавших заключению Договора 1770 года». (Нальчик, 2005, с. 205-206). Все их перечислить – не хватит газетной площади.

Таким образом, у Договора 1770 года была своя яркая и длинная предистория. В целом началом активного интереса России к Ингушетии следует считать время правления Ивана Грозного. Буквально за 6 лет до принятия российским подданным моздокским командантом полковник Гак побывал в Ингушетии и Осетии с миссией склонить ингушей и осетин к переселению на житье в урочище Моздок. (См. Кн.: 245 лет вхождения Ингушетии в состав России. Назрань, 2015, с. 60). В конце того же 1764 г. Коллегия иностранных дел России сообщила астраханскому губернатору Бекетову решение Сената «О заведении при урочище Моздоке школы для осетинских и ингушских и прочих

Единению Ингушетии с Россией – 246 лет

горских народов детей» (См. «Город Моздок. Исторический очерк. Владикавказ, 1995, с. 32).

Этот же свидетельством фактического, не оформленного документом вхождения Ингушетии в орбиту российской влияния. Вряд ли Россия приглашала бы на жительство граждан другого государства, не чувствуя она этот народ своим де-факто. Философ Хава Акиева считает, например, что «Еще до заключения договора Россия уже считала Ингушетию своей составной частью», о чем свидетельствует следующий факт. «В 1761 г. к плоскостному ингушам для защиты от набегов соседних феодалов был определен на сезон военных и оборочных работ ротмистр Киреев с воинской командой, а в 1756 г. ингушские старшины Мирса Колмамоков, Харитон Мисос, Пахомиев писали кизлярскому команданту, что кишинский ингушские старшины со всем народом присягнули 900 человек, чтобы были вечно в подданстве» (Лит. по: Акиева Х. Взаимоотношения России и Ингушетии в изобразительном искусстве. В кн.: 245 лет вхождения Ингушетии в состав России. Назрань, 2015, с.199).

Хотя историк Нурдин Кодзоев и не считает 1770 год датой вхождения Ингушетии в состав России (1858 год, по его мнению, нужно считать годом окончательного вхождения Ингушетии в состав России), но и он подчеркивает, что договор 1770 года был обоюдным: «России нужен был безопасный проход в Грузию, Ангушотцам, в своём стремлении заселить плоскость, нужен был союзник в борьбе с более многочисленными и сильными соседями». (Кодзоев Н. К вопросу о дате вхождения Ингушетии в состав России. В кн.: 245 лет вхождения Ингушетии в состав России. Назрань, 2015, с.24).

О выгоде для России союза с ингушами Ибрагим Дахкильгов пишет: «...руки русских царей тянулись и к Закавказью. В 1587-1590 гг. были снаряжены и

отправлены в Грузию ряд русских посольств. Они не могли проникнуть туда по Каспийскому и Черному морям (и берегам тех морей), так как там хозяйничали враждебные России, с одной стороны, шахский Иран, а с другой – османская Турция. Остался тяжёлый, но наиболее удобный и менее опасный проход через Кавказский хребет. Ответственная и почетная обязанность сопроводить русские посольства ложилась именно на плечи наших предков, имевших ярко выраженную прорусскую ориентацию. Посольства тех времен были громоздкими, обременёнными прислугой, охраной, запашными конями, обозом и пр. Шли они не спеша, разведку пути и общую обстановку, делая многодневные привалы. Кажется, никто из исследователей не обратил внимания на один весьма примечательный обычай нашего гостеприимства – провозить и охранять гостя до сопредельной территории, пока его не передадут в надежные руки». (Дахкильгов И. Шли в подданство не из принуждения. Магас, 2004, с. 7-8).

Следует отметить и «...важные прогрессивные последствия – упрочился их (ингушей). - Я.П.» безопасность, была устранена угроза нашествия шахских и османских войск, сократились и затем были ликвидированы захват людей в плен для продажи в рабство, расширились возможности роста сельского хозяйства, промыслов, торговли, произошло вовлечение Северного Кавказа в общероссийский рынок. Сложилось предположение влияния на его народы передовой русской культуры», - пишет историк Висангирей Танкиев. (См.: 245 лет вхождения Ингушетии в состав России. Назрань, 2015, с.33).

Сюда можно добавить восстановление территориальных границ прежде разрозненного народа. «Добровольное вхождение ингушей в состав Российского государства способствовало этническому единению разрозненных национальных

обществ и групп в единую нацию» (Там же, с. 35).

Как раз эта разрозненность ингушских обществ, которые были под названием джераховцы, назрановцы, карабулаки, сунженцы и т.п. вынуждала их в разное время обращаться к российской администрации с просьбой принять новые присяги на локальном уровне. Кизлярский командант Неймиц сообщал в Священный Синод, что ингуши желают оформить официальное вступление в подданство России в 1770 году. «...А прошедшего февраля 16 числа явились ко мне... Ингушевского уезда старшины Гарий Чопанов и Сурхови Мирзаханов, присланные от всего народа их общества с изъявлением их усердного желания поступить в вечное Е.И.В. подданство с тем, что они желают все генерально креститься и просили, чтоб для принятия от них присяги послан был с ними в уезд чиновный человек и реченный архимандрит Порфирий, которого они довольно знают и почитают. А чтоб они священника, изъявляя притом, что они во всем уезде церковь сами построить имеют. Почему он, архимандрит, по собственному своему на то соглашению, да гусарского полку капитан Дегостодий и посланы и там по принятии от них присяги возвратились».

4 марта 1770 г. по старому стилю, 17 марта по новому – в тогдашнем центре Ингушетии селении Ангушт состоялось принятие акта присяги ингушских старшин на верность России, а торжества, связанные с этой акцией состоялись на поляне под названием Бартбоос, т.е. Склоне Согласия 5-6 марта, (18-19) марта 1770 года.

Особую ценность принятию присяги придает и тот факт, что свидетелем этой акции был известный ученый Иоганн Антон Гильденштедт, дополнив описавший эти судьинозные для ингушского народа дни.

Жизнь ингушского народа с этого времени приобрела уже другое измерение, другой миропорядок. Важным было и то, что переход

Ингушетии, как сейчас скажут, под юрисдикцию России, осуществился не вследствие вооруженного противостояния, когда одна сторона яростно сопротивляется, а другая сильная сторона покоряет ее огнем и мечом, а в результате мирного, добровольного желания обеих сторон.

Вскоре, в 1783 г. началось строительство Военно-Грузинской дороги, в следующем, 1784 г., вблизи ингушского села Заурово построена крепость Владикавказская, которая, получив статус города, стала впоследствии географическим, административным и культурным центром Ингушетии. Без заключения договора 1770 года и город Владикавказ вряд ли был бы построен в такие сроки.

С подписания клятвы верности следует вести отсчет и участию ингушей в малых и больших войнах на стороне России.

Сейчас принято у разных народов говорить, что они не изменяли клятве верности, данной однажды. Мне приходилось слышать и как некоторые лидеры субъектов, позиционирующих себя верными союзниками и опорой России, угрожали поднять народ на национально-освободительное движение, когда Москва, отказывая им в исключительности, признавала их к соблюдению законности в отношении других народов. Ингуши себе это не позволяли даже когда по вине власти они попадали в полосу неза заслуженных рукотворных катаклизмов.

Даже во время спровоцированного тогдашним президентом России парада суверенитетов и деклараций о независимости, Ингушетия в ноябре 1991 г. провела референдум о своем желании оставаться в составе великой России.

Не случайно дата подписания акта о добровольном вхождении Ингушетии в состав России – 17 марта 1770 г. – зафиксирована и утверждена Постановлением Народного собрания республики от 25 марта 2004 г. как дата единения Ингушетии с Россией.

Якуб ПАТИЕВ

Зона чистоты

ЗНАК ОБЩЕСТВЕННОГО КОНТРОЛЯ

На живописной окраине селения Барсуки, если следовать по улице им. Картовеа через Алханчуртский канал, есть большая поляна. Место это в низине, полно плодородной почвы, здесь хватает влаги и бурно растет зеленый ковер трав. И еще это место безлюдное, уединенное, и, видимо, по этой причине облюбовано разного рода «заточками» отдохнуть на природе. Как уже догадался уважаемый читатель, любители покурить траву, попить пива и более крепкие алкогольные напитки оставили здесь буквально гору мусора. Откровенно говоря, удручающая картина после этих недомыслов возникла: здешний ландшафт просто блеснул ввиду большого количества стеклянной и пластиковой тары, оставленной нерадивыми людьми.



Ветер, естественно, все это разносил, расширяя площадь замусоренной территории. Недавно жители с.п. Барсуки провели на этих местах большую работу по очистке. Седобородые старики приняли участие в этой акции, организованной по велению сердца. Люди, хорошие и достойные, показали пример отношения к своей земле, республике, к собственному человеческому достоинству. Они очистили эту поляну невероятным образом – трудно было найти просто кусок бумаги или даже пробку от бутылки.

Дабы отвести губитель природы от этих мест, здесь же переплели длинную полосу земли – она поможет предотвратить проезд разного рода «семерок», «девяток» и «приоров», везущих моральных недорослей. И поставили самодельный знак «Въезд запрещен!».

Все, кто убрал этот мусор, заслуживают самого большого уважения. Богоугодное дело они сделали для каждого человека.

И не отпускает все время мысль: почему у нас так часто бывает, что одни ломают сяженцы, а другие их сажают, одни мусорят всюду, а другие убирают, одни помогают нуждающимся, а другие глупо выбрасывают годные вещи, «забыв» отдать их тем, кому трудно... К сожалению, иногда кажется, что это извечное деление на нормальных людей и тех, у кого нет ни стыда, ни совести. Все беда у нас от таких «персонажей». Никогда не пополняйте их армию. Вступайте в ряды тех, кто чистит, украшает, облагораживает окружающий нас мир – это достойно человека.

У. УЛЕМОВ

Линия

импортозамещения

Пищевая промышленность аграрного ведомства республики представлена двумя перерабатывающими объектами: ООО «Инг-Агро», в который входит уникальный консервный завод с годовой мощностью пять миллионов консервных банок, руководимый Магомедом Евловым, и ГУП «Атлас» с годовой мощностью в 1, 5 миллиона консервных банок, который возглавляет Мурад Бузуртанов.

В ГУП «Атлас» входит консервный цех по производству джемов, повидла, различных соков из плодово-ягодной продукции, а также маринованных огурцов, болгарского перца и другой овощной продукции.

Этот консервный цех, как и консервный завод «Инг-Агро», должны обеспечить готовой продукцией не только население нашей республики, но и различные регионы Сибири и Дальнего Востока, в том числе и продукции импортозамещения.

Если первый объект вступил в строй действующих в 2015 году и постепенно увеличивает свои производственные мощности, то консервный цех, расположенный на перекрестке дорог автомагистрали «Ростов-Баку», находится в стадии строительства и одновременной установки рабочего конвейера по производству продукции. Если говорить, как есть, – рассказывает директор ГУПА «Атлас» Мурад Бузуртанов, – идет реконструкция старого консервного цеха в современном и модернизированный. Его сдача в эксплуатацию намечена до конца апреля текущего года, чтобы в мае перейти к выпуску ягодной продукции из клубники, которую мы начнем закупать в Ставропольском крае. В данный момент заказывается переделка помещений. На этой работе задействованы шесть специалистов-рабочих, неплохо справляющихся со своим делом. При полной нагрузке в цехе должны быть задействованы до 45 рабочих с твердой зарплатой, половина будет заниматься выращиванием овощей, помидоров, огурцов, болгарского перца, а также различной зелени. Мы уже подыскали их из близких населенных пунктов, таких, как Троицкое, Нестеровское, Сунжа и других.

– Но для выращивания овощной продукции нужна земля, есть ли она у вас? – Нашему консервному цеху выделили 57 гектаров земли, которая лежит рядом. Она уже вспахана, а сегодня заканчиваем ее обработку под сев овощных культур. Семенной материал томатов, огурцов, болгарского перца, зелени закупили и в конце апреля начнем сев.

Мы нацелены ежегодно выпускать до 1,5 миллиона банок различной консервной продукции. Разумеется, будем дополнительно закупать у фермеров овощную продукцию. Что касается реализации готовой продукции, производимой в цехе, процентов 60 мы намерены поставлять в Москву, в регионы Сибири и Дальнего Востока.

В этом году в Ингушетию начнут работать два консервных предприятия, которые помогут укрепить экономику АПК нашего региона, а заодно увеличить денежные поступления в казну республики.

Ш. БАТАРБЕКОВ

Туберкулез –

глобальная мировая проблема

Не будет преувеличением сказать, что туберкулез появился на Земле вместе с человеком. Так как болезнь известна с глубокой древности, лекари тех времен отмечали, что среди населения разных стран встречалось заболевание, отличительной чертой которого было истощение больного. Названо было оно «чахоткой» или «схоткой». Эта болезнь долгое время считалась приговором.

Важнейшим событием в истории борьбы с этим заболеванием стало открытие возбудителя туберкулеза – «бациллы Коха». На протяжении всей своей истории человек пытался бороться с туберкулезом и искал методы его лечения. Наиболее важные достижения в области лечения больного связаны с химиотерапией. Введение в практику противотуберкулезных препаратов способствовало резкому снижению заболеваемости и смертности от туберкулеза.

В конце 70- 80х гг. XX века на фоне улучшения эпидемиологических показателей по туберкулезу стали считать, что имеются возможности ликвидации его как массового заболевания, но эти ожидания не оправдались. Туберкулез не ликвидирован ни в одной из стран мира. Начиная с 90-х годов XX века, вновь наблюдается резкий подъем заболеваемости в нашей стране. Рост заболеваемости туберкулеза сопровождается не только количественными, но и качественными изменениями этого заболевания, о чем свидетельствует увеличение частоты наиболее тяжелых, распространенных и бурно прогрессирующих форм туберкулеза у впервые заболевших.

Основной резервуар туберкулезной инфекции составляют больные туберкулезом легких, выделяющие МБТ в большом количестве. Туберкулез является «капельной» инфекцией, распространяющейся с капельками мокроты, бронхиальной слизи при кашле, чихании и даже громкой речи, поэтому наиболее опасна эпидемиологическая

опасность имеется при непосредственном контакте с больным. Однако заражение может наступить при вдыхании пыли, пользовании загрязненными полотенцами, бельем и посудой. Между тем такой больной может заразить от 5 до 50 человек в течение года.

Наибольшую эпидемиологическую опасность бациллериальный туберкулез представляет для детей. Предотвращению аэрогенного заражения туберкулезом способствуют методы, ограничивающие количество взвешенных капельных частиц в воздухе. Эффективными превентивными мерами считают шестикратное и более обновление воздуха в помещении в течение 1 часа и ультрафиолетовое облучение с помощью специальных приборов (бактерицидных ламп). При дневном свете, под прямыми солнечными лучами МБТ погибают в течение 5 минут. В темноте возбудитель туберкулеза может сохраняться в течение нескольких лет. При 60° С МБТ погибают в течение 20 минут, при 70° С - 5 минут. Бумажные носовые платки и салфетки, использованные бациллоносителем, следует в короткие сроки сжигать. МБТ поражает практически все органы и системы человеческого организма, кроме волос и ногтей, но в основном поражаются легкие. Поэтому основными симптомами при поражении человека туберкулезной инфекцией бывает кашель более 2-3-х недель, потливость по ночам, общее недомогание, быстрая утомляемость, потеря аппетита, субфебрильная лихорадка. В самом начале заражения

может быть одна или две из перечисленных жалоб, в последующем присоединяются и другие жалобы, в том числе и кровохарканье при позднему обращении больного за медицинской помощью. При своевременном обращении больного к врачу и выявлении туберкулеза на ранних этапах, сроки лечения значительно сокращаются и без последствий для его здоровья, в последующем, чем при выявлении и лечении запущенных форм туберкулеза с распространенными процессами, распадом, фиброзно-цирротическими изменениями в легких. Основным методом раннего выявления туберкулеза является флюорообследование, позволяющее обнаружить болезнь в некоторых случаях, даже при отсутствии каких-либо жалоб у больного. Лица, у которых обнаружены патологические изменения в легких в последующем дообследуются, уточняется диагноз и начинают лечение. Эффективным методом диагностики является исследование мокроты на МБТ у больного, обратившегося с жалобами на кашель.

В детском возрасте для раннего выявления инфицированных или больных детей используются туберкулинодиагностику (проба Манту) и диаскинтест.

С целью профилактики в детском возрасте используется вакцинация туберкулезной вакцины БЦЖ, что в последующем способствует предупреждению развития туберкулеза у детей. Установлено, что привитые дети заболевают туберкулезом в 5-7 раз реже чем не привитые. Немаловажным методом профилактики

туберкулеза является химио-профилактика, которая заключается в приеме антибиотиков, в том числе, которым угрожает особая опасность заболевания туберкулезом, в их числе и дети из контакта с больным туберкулезом. В целях профилактики туберкулеза важное значение имеет полноценное питание и соблюдение правильного режима питания (завтрак, обед, ужин), отдых, больше находиться на свежем воздухе, не курить, не злоупотреблять алкоголем, соблюдать чистоту в помещении, пользоваться индивидуальной посудой, соблюдение гигиены. При выявлении в семье больного туберкулезом следует скрупулезно исполнять рекомендации врачей.

Помните, туберкулез при своевременном выявлении болезни и четком выполнении рекомендаций врача по лечению и режиму, является излечимым заболеванием. Не занимайтесь самолечением. Чем раньше будет обнаружена болезнь, тем меньше повреждений будет нанесено вашему организму, тем скорее и полноценнее можно вылечить, тем меньше риск передачи инфекции окружающим вас людям. Накануне Международного дня борьбы с туберкулезом – 24 марта, хотела бы пожелать всем своим коллегам успехов, творческих инициатив в работе, здоровья, благополучия. От души хочу поблагодарить за их самоотверженный, благородный труд во благо своего народа.

Айна АПИЕВА, заведующая Малгобекским противотуберкулезным диспансером

Миннац: Круглый стол по Крыму

В минувшую среду в Министрстве по внешним связям, национальной политике, печати и информации РИ прошел круглый стол, посвященный воссоединению Крыма и Ингушетии с Россией.

На мероприятии присутствовали: депутат Народного собрания РИ, председатель комитета по местному самоуправлению, национальной политике, связям с общественностью и религиозным объединениям Сет-Селим Хусенович Ахильгов, председатель РОО «Ассамблея народов Ингушетии» Мадина Магомедовна Барахоева, сотрудники НИИ им. Чаха Ахриева Тамара Уматгиреевна Яндиева, НКО «Черново-Руго» Любовь Григорьевна Завадская, руководитель КПЦ «АРТ-БОС» Курейш Салманович Евлоев, представители СМИ и другие.

В рамках проведения круглого стола был рассмотрен ряд вопросов, касающихся исторического присоединения Ингушетии и Крыма. В их числе: предпосылки и причины объединения, правовой аспект, а также реакция мирового сообщества. В ходе круглого стола участники выступили с содержательными докладами.

Председатель РОО «Ассамблея народов Ингушетии» М. М. Барахоева, открывая круглый стол отметила: «Сама тема воссоединения очень актуальна. Фактически ингуши одними из первых среди северокавказских народов воссоединились с Россией, и гордятся этим. Также Севастополь и Крым, которые были

когда-то в составе России, стали субъектами Российской Федерации. Крым исторически всегда являлся неотъемлемой частью России и это воссоединение — закономерный и долговременный шаг».

Депутат Народного собрания РИ, председатель комитета по местному самоуправлению, национальной политике, связям с общественностью и религиозным объединениям С. Х. Ахильгов сказал: «Как гражданин России я благодарен нашим предкам, что они в свое время и благоразумно приняли решение подписать акт об объединении Ингушетии с Россией в 1770 г. Они сделали исторический выбор, изъявив желание воссоединиться с Россией. Есть много примеров стойкости, мужества и преданности наших предков данной присяге и своему Отечеству. Во всех войнах России после подписания этого договора ингуши принимали заметное участие, и не было ни одного случая, чтобы ингуши предавали».

Кратко об истории Крыма в своем докладе рассказала сотрудник НИИ им. Чаха Ахриева Т. У. Яндиева: «В первой половине V века до н.э. в Таврике (так греки называли южную часть полуострова, который затем стал Таврическим, а еще позже Крымским) возникло два самостоятельных государства. Тогда же в Крыму появились сотни греческих поселений. В I веке до н.э. крымские города перешли под контроль Римской империи, а затем и ее «правопреемника» — Византии. Херсонес был превращен в крепость для защиты византийских владений от кочевников-степняков. До середины

IX века вся территория Крыма, за исключением Херсона, входила в зону влияния Хазарского каганата. Во второй половине IX века соперничество Руси и Хазарии закончилось разгромом Хазарского каганата в 960-х годах, хазарские владения на Таманском полуострове вошли в состав Древнерусского государства. В 988 году киевский князь Владимир занял Херсонес и принял официальное крещение. С 1223 года Таврический полуостров находился под властью монголов, а его административным центром являлся город Крым, позднее давший имя всему полуострову. После распада Золотой орды в 1441 году здесь образовалось Крымское ханство, которое спустя три десятка лет, потерпев поражение в войне с турками, стало протекторатом Османской империи. А сами татары постепенно превратились из кочевников в земледельцев. После Русско-турецкой войны 1768-1774 годов турки отказались от претензий на Крым, а в 1783 году полуостров был включен в состав Российской империи.

В апреле 1919 года на территории полуострова образовалась Крымская Советская Социалистическая Республика в составе РСФСР. Но затем власть снова сменилась: с июля 1919-го по 12 ноября 1920 года Крым перешел под власть генерала Деникина, а затем Русской армии Врангеля. После поражения Белого движения и эвакуации врангелевцев в конце 1920-го Крым вновь включили в состав РСФСР.

А 19 февраля 1954 года Президиум Верховного Совета СССР «учитывая общность экономики,

территориальную близость и тесные хозяйственные и культурные связи между Крымской областью и Украинской ССР», издал указ о передаче Крыма в состав Украины.

В результате политического кризиса на Украине в 2014 году Крым вернулся в состав Российской Федерации. 16 марта был проведен референдум о статусе Крыма. 17 марта протокол Севастопольской городской комиссии референдума был единогласно утвержден городским советом. Согласно протоколу, в референдуме приняло участие 89,5% избирателей Севастополя и 95,6% из них высказались за присоединение Крыма к России. 1 апреля 2014 года депутаты законодательного собрания Севастополя постановили, что высшим должностным лицом города Севастополя является губернатор города. 2 апреля В.В. Путин подписал указ о включении Севастополя в состав Южного военного округа. 11 апреля 2014 года Севастополь включен в перечень субъектов Российской Федерации в Конституции России».

Хотелось бы отметить, что дата единения Ингушетии и России совпала с очередной годовщиной возвращения Крыма и Севастополя. Сегодня мы можем наблюдать, как наша республика развивается, идет путем мирной и стабильной жизни, много сделано для улучшения благосостояния жителей республики. Все это еще раз доказывает, что наш народ сделал правильный выбор.

М. БАРАХОЕВ

События недели

(21 - 27 марта)



21 марта - Всемирный день поэзии.

21 марта - Международный день борьбы за ликвидацию расовой дискриминации.

21 марта - Международный день чело-века с синдромом Дауна.

21 марта - Международный день лес-ов.

21 марта 1895 г. родился советский эстрадный артист и певец, киноактер, народный артист СССР Леонид Утесов (умер 9 марта 1982 г.)

22 марта 1895 г. в Париже состоялась первая в истории демонстрация кино-фильма.

22 марта 1951 г. создана первая в СССР Центральная студия телевидения.

22 марта 1915 г. родился советский и российский актер театра и кино, народный артист СССР Георгий Жженов (умер 8 декабря 2005 г.)

23 марта - День работников гидрометеорологической службы.

24 марта - Всемирный день борьбы с туберкулезом.

24 марта 1801 г. вследствие заговора убит российский император Павел I.

24 марта 1906 г. родилась советская эстрадная певица, актриса театра и кино, народная артистка СССР Клавдия Шульженко (умерла 17 июня 1984 г.)

24 марта 1891 г. родился советский физик, академик, основатель научной школы физической оптики в СССР Сергей Вавилов (умер 25 января 1951 г.)

25 марта - День работника культуры России.

25 марта 1956 г. родился советский и российский актер, артист эстрады, режиссер, писатель Ефим Шифрин.

26 марта 2006 г. начала работу социальная сеть «Одноклассники».

26 марта 1938 г. родился советский и российский актер театра и кино, народный артист РСФСР Алексей Петренко.

27 марта - Всемирный день театра.

27 марта - 130 лет со дня рождения (1886) советского политического и государственного деятеля Сергея Кирова (убит 1 декабря 1934 г.)

27 марта 1968 г. погиб советский летчик-космонавт, первый космонавт Земли, Герой Советского Союза Юрий Гагарин (род. 9 марта 1934 г.)

Подготовил С. СУЛТАНОВ

Хромая платежная дисциплина

Каждый гражданин нашей страны обязан своевременно и в полном объеме уплачивать налоги. Однако немалая доля населения страны, и нашей республики в частности, затягивает с моментом расчета по платежам.



усматривается злостное уклонение от оплаты за потребленную энергию», — отмечают в компании.

В силу объективных причин 289 заявок на ограничение абонентов-должников на сумму около 13 миллионов рублей остались невыполненными. Работа по этим потребителям продолжается.

Лайла Гагиева отметила, что введение частичного или полного ограничения режима потребления электрической

энергии производится в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 04.05.2012 №442 «О функционировании розничных рынков электрической энергии, полном и (или) частичном ограничении режима потребления электрической энергии» по инициативе энергосбытовой компании.

Объекты должников можно отключать за два неоплаченных периода — такой порядок предусмотрен Правилами предоставления коммунальных

услуг, утвержденных Правительством РФ 17 февраля 2014 г. В соответствии с Постановлением Правительства № 354, домовладения вначале могут отключить с опоры или трансформаторного пункта на непродолжительное время. При этом оно будет восстановлено только после выплаты суммы долга или заключения соглашения о реструктуризации задолженности.

С 1 января 2016 года действуют новые штрафные санкции в отношении неплательщиков. За первый месяц просрочки пеня не начисляется. Со второго месяца просрочки штраф составляет 1/300 ставки рефинансирования. С четвертого месяца просрочки пеня увеличивается до 1/130 ставки. Для тех, кто не платит месяцами

и годами, новые правила приравнивают ежедневное увеличение пени к стоимости рыночных процентов по кредиту — сейчас это 23% годовых.

«В КоАП РФ установлена административная ответственность за нарушение исполнения обязательств по оплате электроэнергии и других энергоресурсов в связи с неисполнением (ненадлежащим исполнением) обязательств по их оплате. Штрафы для юридических лиц составляют от 100 до 300 тысяч рублей. Должностные лица обязаны заплатить штраф в размере от 40 до 100 тысяч или могут быть дисквалифицированы на срок от двух до трех лет», — сообщила наша коллега из энергетической компании.

Ася ГЕТАГАЗОВА

Ингушский филиал ПАО «МРСК Северного Кавказа» проводит большую работу в направлении улучшения платежной дисциплины потребителей и уже отмечает осязаемый результат. Тем не менее, мер по борьбе со злостными неплательщиками ведомство совсем не исключает.

Как сообщает пресс-секретарь службы Лайла Гагиева, по итогам февраля текущего года энергосбытовое подразделение Ингушского филиала МРСК Северного Кавказа направило в сети 1 005 заявок на ограничение неплательщиков республики, задолжавших за потребленную электроэнергию сумму порядка 40 миллионов рублей.

В списки на ограничение подачи электроэнергии включены 399 юридических лиц с общей

задолженностью более 25 миллионов рублей и 606 потребителей частного сектора, задолженность которых составила почти 15 миллионов рублей.

Из заявленных на отключение абонентов до момента введения полного или частичного ограничения режима потребления электроэнергии было погашено 277 заявок — должники вернули в общей сложности 17 миллионов рублей. Крайние меры коснулись 439 абонентов с общей суммой долга более 10 миллионов рублей, не поспешивших рассчитаться за энергоресурс.

«Введение ограничения подачи электроэнергии является крайней мерой и применяется в установленном законодательством порядке только в том случае, когда за потребителем

Магомед Оздоев, несолько лет назад отвечая на мой вопрос, сказал, что своими достижениями обязан своему отцу Мустафе Юсуповичу. Мустафа Оздоев, в молодости живя в городе Грозном, хорошо играл в футбол, был на виду у тренеров «Терека», но не сложилось, о чем он говорит безо всякого сожаления. Он остался в футболе, несмотря на тяжело пережитые годы. Семья была вынуждена покинуть Грозный и обосноваться в станице Орджоникидзевской. Тяжело пришлось чете Оздоевых с четырьмя детьми — они жили в небольшом старом домике.

— Я хотел здесь наладить небольшое кожевенное производство, чтобы на что-то жить, кормить семью. Магомеду было лет 10. Он с детства предпочитал мяч другим игрушкам, и с утра до вечера падал на стадионе, гоня с местными мальчишками мяч. Я увидел в нем задатки будущего футболиста и стал обучать его игровым упражнениям, объясняя азы футбола. Мальчик через некоторое время попросил меня взяться за него серьезно. «Я хочу стать профессиональным футболистом», — сказал он с детской непосредственностью, — вспоминает Мустафа Юсупович.

Так, на сельском стадионе, под опекой своего отца начинались футбольные университеты нашего Магомеда Оздоева. Традиция создавать на своей малой родине детские футбольные школы на свои средства среди известных футболистов существует давно. Братья Камбаровы, Денис

Глушаков и другие российские мастера кожаного мяча содержат на свои футбольные гонорары детские футбольные школы, им помогают местные власти, и такой социальный проект имеет право на жизнь и дает результат.

Мы встретились с Мустафой рано утром на стадионе имени Дьякова. Мне предстояло увидеть тренировку детской команды. Этим 14 мальчишек в возрасте 10-12 лет отобраны путем селекции из более чем тысячи пацанов. Вскоре подъехал микроавтобус «Газель», из которого вышли воспитанники школы. Их привезли на тренировку, собрав со всей республики.

— Из Сунжи у нас всего два мальчика, — говорит Мустафа. — А остальные — Карабулак, Назрань, Магас, Эжакево, Кантышев. У нашего автобуса свой маршрут.

— А после тренировок? — В обратном порядке развозим их по домам. Я на минутку задумался: шесть раз в неделю, строго в отведенное время привозить детей на тренировки, а потом обратно по домам...

К слову сказать, в команде Мустафы Оздоева только его соратники. Муса Ахильгов — один из них. Он каждое утро за рулем микроавтобуса выезжает за детьми, чтобы они ровно в 9 часов утра стояли одетые в тренировочную форму на футбольном поле. Тренирует детей Тимур Зангиев, в молодости профессиональный футболист, а теперь профессиональный тренер, много лет игравший за «Ангушт». Тимур рекордсмен по играм за футбольный клуб из Ингушетии. Более 380 игр. Мог бы сыграть и больше, как другие наши известные мастера кожаного

мяча — Иса Мархиев, Адам Дзейтов, Юсуп Гуев, Беслан и Магомед Илиевы, Зураб Евлоев. Эта плеяда «Ангушта» завоевала золотые медали в сезоне 2005 года и путевку в первый дивизи-

— Конечно, было непросто, зато никто не скажет, что мы оказались слабыми, — сказал тогда директор клуба Адам Дзейтов, когда мы с победой на клубном автобусе возвращались из Таганрога.

Рябятишкам, делающим первые шаги в большом футболе, еще предстоит пройти этот путь, и они его пройдут, потому что попали в руки профессионалов. — Проект интересный.

отбор мяча, — говорит Мустафа, наблюдая за тренировкой.

Он не пропустит без одобрения ни одного удачного действия игрока, не применит сделать замечание, если дела-

что родители детей пока относятся к тренировкам, как к детской забаве.

А между тем время летит быстро. Футболисты, закончив разминку, интенсивно отработывают тактико-технические действия, удары по воротам. Тимур Зангиев требует от игроков мышления на поле, может отругать за ошибку, подкашивает правильное продолжение футбольного действия. На поле идет учебка. Юрки мальчишки в красивой клубной форме стараются изо всех сил, и у них уже что-то получается. Вот Саварбек Мархиев, стоя в воротах «тащит» мяч из «девятки», а вот самый маленький пока по росту, прозванный уже «торпедой», 9-летний Абукар Хамхоев тешист старших хорошей техникой владения мячом.

— У нас нет двух одинаковых игроков. Все они разные, и своим разнообразием дополняют друг друга. Недавно дети сыграли товарищескую игру с командой, которая старше наших на 4 года.

— Ну и как?

— Отыграли легко. Выиграли 3-0. В этот день у нас был праздник с угощением и шашлыками. Дети стали по футбольному взрослому. Они увидели, что могут побеждать. Мы радовались этой победе не меньше их, — довольный резюмирует Мустафа. — Скоро откроем здесь футбольный класс для преподавания детям теории футбола, и еще будем учить их английскому языку. Им это потом пригодится в футбольной жизни.

Впечатлений от увиденного на стадионе много. Было приятно видеть основательность задуманного дела, первые результаты, но главное, мне показалось, в том, что люди, взявшиеся за этот очень специфический и

В Сунже растут победителей

В республиканской прессе уже писали о футбольной школе Магомеда Оздоева, которая открыта в Сунже, на базе стадиона имени Дьякова. Мы хотим поговорить на эту тему не только со спортивной, но и социальной значимости этого проекта.



он, а Тимур Зангиев был капитаном той легендарной команды. Все переключенные выше люди, доказав ранее свою футбольную состоятельность, работая теперь в новом качестве тренеров и сотрудников клуба, за 4 года повторили свой успех, в 2013 году выиграв золотые медали в зональном турнире. 4 года неустанной работы в условиях финансового дефицита, они не опускали рук и добились своего.

Горжусь, что был все это время вместе с ними, возглавляя пресс-службу ФК «Ангушт». Думаю, что в той победе была и маленькая толика моего труда. Ветераны тренировались вместе с составом, «пахали по черному», подавая пример игрокам команды, а Тимур Зангиев никогда не выделял своих заслуг в этом успехе. Это была общая победа, результат совместных усилий футбольных людей.

Мы хотим подготовить игроков уровня Магомеда Оздоева. Речь не идет о команде, хотя создать хорошую команду мы не против. Наша цель — воспитать игроков для Премьер-лиги, — говорит Тимур Зангиев.

— В этом возрасте мы учим своих подопечных основам игры, потому что футболист должен владеть техникой, уметь вести мяч и отдать правильную передачу, делать подкаты, идти в

ет ошибку. И все это добровольно, все по желанию. Всего два месяца занимаются дети в футбольной школе, а Мустафа уже знает их сильные и слабые стороны.

— Я хочу, чтобы эти дети выросли не только классными футболистами и прославили наш народ. Важно, чтобы они стали настоящими ингушами, впитали в себя лучшие черты, были образованы. Все в нашей жизни взаимосвязано, и, выделяя футбол, нельзя забывать, что это дети, нельзя лишать их удовольствия быть хорошими детьми. Конечно, мальчишки у нас своенравные, но знающие меру, — смеется Мустафа. — Желание быть лучшим свойственно только сильной натуре. Мы хотим их так воспитать.

— Вы говорите о своих задачах. А родители этих детей как относятся к такой идее, и насколько помогают вам, чтобы их дети были лучшими?

— Пока о полном понимании говорить рано. Всего два месяца только прошло с начала нашей работы с ними. Думаю, они нас поймут и будут только способствовать этому процессу. — Мустафа дипломатично уходит от этой темы, и понятно,

М. ХАНИЕВ

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Государственное унитарное предприятие «им. С. С. Осканова» сообщает о проведении аукциона по продаже недвижимого имущества

1. Общие положения

Основание проведения торгов - Протокол заседания комиссии по выработке решений о целесообразности и способе отчуждения государственного имущества, закрепленного за предприятиями и учреждениями Республики Ингушетия от 19.02.2015 г. Организатор торгов (продавец) - ГУП «им. С.С. Осканова»

2. Характеристика имущества:

Знание коровника двухрядного - год постройки - 1965 г.; общая площадь - 1338,3 кв.м., строительный объем - 4531 м³, высота - 3,2 м, одноэтажное здание, состояние аварийное, отделка наружная - оштукатурена, фундамент - бетонный, ленточный, стены - кирпичные, полы - бетон, оконные и дверные проемы - деревянные, крыша - 2-скатная, а/б листы по деревянным стропилам, кадастровый номер - 06:02:0100001:805;

Знание коровника двухрядного - год постройки - 1965 г.; общая площадь - 1349,7 кв. м., строительный объем - 4569 м³, высота - 3,2 м, одноэтажное здание, состояние аварийное, отделка наружная - оштукатурена, фундамент - бетонный, ленточный, стены - кирпичные, полы - бетон, оконные и дверные проемы - деревянные, крыша - 2-скатная, а/б листы по деревянным стропилам, кадастровый номер - 06:02:0100001:804;

Знание карусели - год постройки - 1962 г.; общая площадь - 911,4 кв.м., строительный объем - 2700 м³, высота - 6,5 м, одноэтажное здание, состояние аварийное, отделка наружная - оштукатурена, фундамент - бетонный, ленточный, стены - кирпичные, полы - бетон, оконные и дверные проемы - деревянные, крыша - 2-скатная, а/б листы по деревянным стропилам, кадастровый номер - 06:02:0100001:6963;

Знание проходной - год постройки - 1969 г.; общая площадь - 45,2 кв. м., строительный объем - 178 м³, высота - 2,9 м., одноэтажное здание; состояние - аварийное; отделка наружная - оштукатурена, фундамент - бетонный, ленточный; стены - каменные; полы - бетон, оконные и дверные проемы - деревянные, крыша - 2-скатная, а/б листы по деревянным стропилам, кадастровый номер: 06:02:0000000:756.

Объекты расположены на земельном участке площадью 11461 кв. м с кадастровым номером: 06:02:0000000:1067.

Общая стоимость объектов недвижимости, определенная независимым оценщиком, составляет 512000 руб.

Форма торгов - аукцион, открытый по составу участников и по форме подачи предложений о цене имущества.

3. Начальная цена продажи - 512 000 рублей.
4. Сумма задатка - 102 400 (сто две тысячи четыреста) рублей

Шаг аукциона (величина повышения начальной цены) - 5 120 рублей.

Обременения имущества правами третьих лиц нет.

5. Определение участников аукциона

В указанный в настоящем информационном сообщении день определения участников аукциона Продавец рассматривает заявки и документы претендентов и устанавливает факт поступления на счет Продавца установленных сумм задатков.

По результатам рассмотрения заявок и документов Продавец принимает решение о признании претендентов участниками аукциона.

Претендент не допускается к участию в аукционе по следующим основаниям:

- представленные документы не подтверждают право претендента быть покупателем в соответствии с законодательством Российской Федерации;
- представлены не все документы в соответствии с перечнем, опубликованным в информационном сообщении, либо они оформлены ненадлежащим образом;
- заявка подана лицом, не уполномоченным претендентом на осуществление таких действий;
- не подтверждено поступление в установленный срок задатка на счет продавца, указанный в настоящем информационном сообщении.

Настоящий перечень оснований отказа претенденту на участие в аукционе является исчерпывающим.

Претенденты, признанные участниками аукциона, и претенденты, не допущенные к участию в аукционе, уведомляются об этом в письменной форме путем вручения им под расписку соответствующего уведомления, либо путем направления такого уведомления по почте заказным письмом.

Претендент, допущенный к участию в аукционе, приобретает статус участника аукциона с момента оформления Продавцом протокола о признании претендентов участниками аукциона.

В случае отсутствия заявок на участие в аукционе, либо если в аукционе принял участие только один участник, продавец признает аукцион не состоявшимся.

Аукцион начинается в установленный в настоящем информационном сообщении день и час.

Аукцион проводит аукционист, в присутствии уполномоченного представителя Продавца, который решает все организационные вопросы и обеспечивает порядок при проведении аукциона.

Аукционист разъясняет порядок проведения аукциона и оплачивает наименование имущества, выставленного на аукцион, его основные характеристики, начальную цену продажи и шаг аукциона.

Шаг аукциона не изменяется в течение всего аукциона.

После оглашения аукционистом начальной цены, участникам аукциона предлагается заявить эту цену путем поднятия карточек.

После заявления участниками аукциона начальной цены аукционист предлагает участникам заявлять свои предложения о цене продажи, превышающей

начальную цену.

Аукционист называет номер карточки участника, который первым заявил начальную или последующую цену, указывает на этого участника и объявляет заявленную цену как цену продажи. По завершении аукциона, аукционист объявляет о продаже имущества, называет его продажную цену и номер карточки победителя аукциона.

6. Оплата имущества покупателем производится путем перечисления средств на счет Продавца в течение десяти дней с момента заключения договора купли - продажи имущества.

Реквизиты для перечисления денег: Минимущество Ингушетии ИНН-0602012733, КПП - 060601001, УФК по Республике Ингушетия (Минимущество Ингушетии л/с 03142144540), расчетный счет 40101810700000010004, БИК 042618001, ОКАТО 2640600000.

Наименование банка получателя: ГРКЦ ГУ Банка России по Республике Ингушетия, г. Магас (код БК 163 1140203020000410).

Задаток, перечисленный покупателем для участия в аукционе, засчитывается в счет оплаты имущества.

Право собственности на имущество переходит к покупателю в порядке, установленном законодательством Российской Федерации и договором купли-продажи, после полной оплаты имущества. Факт оплаты подтверждается выпиской со счета Продавца о поступлении средств в размере и сроки, указанные в договоре купли-продажи.

7. Порядок внесения задатка и его возврата

Задаток в размере **102 400 (сто две тысячи четыреста) рублей** должен поступить на счет Продавца не позднее 17 00 часов по московскому времени дня, предшествующего дню подведения итогов приема заявок (определение участников аукциона).

8. Заявки на участие в аукционах принимаются с 19.03.2016г. по 19.04.2016г. в рабочие дни с 10.00 час. до 17.00 по адресу: Республика Ингушетия, Сунженский район, г.п. Сунжа, ул. Энгельса №68 в 2010 метрах от перекрестка улиц Комсомольская и Бояджиева в северо-западной части ГУП «им. С.С. Осканова».

Дата, время и место определения участников аукциона: 20 апреля 2016 г. в 11.00 по московскому времени.

Дата, время и место проведения аукциона (подведение итогов аукциона): 25 апреля 2016г. в 10.00 по московскому времени по адресу: Республика Ингушетия, Сунженский район, г.п. Сунжа, ул. Энгельса №68 в 2010 метрах от перекрестка улиц Комсомольская и Бояджиева в северо-западной части ГУП «им. С.С. Осканова».

9. Перечень требований для участия в аукционе документов и требования к их оформлению:

1. Заявка в двух экземплярах по установленной Продавцом форме.

2. Платежный документ (платежное поручение) с отметкой банка об исполнении, подтверждающий внесение претендентом задатка в счет обеспечения оплаты имущества, в соответствии с договором о задатке, заключаемым с Продавцом до перечисления денежных средств.

3. Доверенность на лицо, имеющее право действовать от имени претендента, если заявка подается представителем претендента, оформленная в соответствии с требованиями, установленными гражданским законодательством.

4. Опись представленных документов, подписанная претендентом или его уполномоченным представителем, в двух экземплярах.

5. Претенденты - физические лица представляют документ, подтверждающий личность.

6. Претенденты - юридические лица представляют: - нотариально заверенные копии учредительных документов и свидетельства о государственной регистрации юридического лица;

- надлежащим образом оформленные и заверенные документы, подтверждающие полномочия органов управления и должностных лиц претендента;

- письменное решение соответствующего органа управления, разрешающее приобретение имущества, если это необходимо в соответствии с учредительными документами претендента, подписанное уполномоченными лицами соответствующего органа управления с проставлением печати юридического лица, либо нотариально заверенные копии решения органа управления претендента или выписки из него.

Указанные документы в части их оформления и содержания должны соответствовать требованиям законодательства Российской Федерации.

В случае, если представленные документы содержат помарки, подчистки, исправления и т.п., последние должны быть заверены подписью должностного лица и проставлением печати юридического лица их совершивших, либо указанные документы должны быть заменены на их копии, нотариально удостоверенные в установленном порядке.

10. Порядок заключения договора купли-продажи имущества по итогам аукциона
Договор купли-продажи имущества заключается между Продавцом и Победителем аукциона в установленном законодательством порядке в течение пяти дней со дня подведения итогов аукциона.

При уклонении (отказе) Победителя от заключения в указанный срок договора купли-продажи имущества задаток ему не возвращается, а Победитель утрачивает право на заключение договора купли - продажи. Результаты аукциона аннулируются Продавцом.

11. Условия участия в аукционе

- 5 100 (пять тысяч сто) рублей. Срок внесения задатка - с 18 марта до 18 апреля 2016 года. Получатель: администрация с.п. Джейрах, л/с 05143144310, банк получателя: ГРКЦ ГУ Банк России по Республике Ингушетия, БИК 042618001, р/сч. 4030281002683000029, ИНН 0608014335, КПП 060801001, ОКАТО 26205820001, ОГРН 1090608002561, ОКПО 84068623. Назначение платежа: «Обеспечение заявки на участие в торгах по продаже имущества, находящегося в муниципальной собственности Муниципального образования Джейрахского района».

4. Место, дата начала и окончания подачи заявки.

Указанные документы принимаются Продавцом с 18.03.2016 г. по 18.04.2016 г. по адресу: 386435, Республика Ингушетия, с.п. Ольгетти, ул. Путина, 24, здание администрации района.

Информационное сообщение, форма договора о задатке, форма заявки на участие в аукционе по продаже муниципального имущества, форма договора купли-продажи размещаются на официальном сайте Джейрахского муниципального района: www.jeyrah.ru

5. Проведение аукциона состоится 20.04.2016г. в 10 час. 00 мин., подведение итогов аукциона - в течение часа по окончании аукциона в здании администрации с.п.Ольгетти, расположенного по адресу: 386435, Республика Ингушетия, с.п. Ольгетти, ул. Путина, 24.

6. Победителем аукциона признается участник, предложивший наиболее высокую цену имущества.

7. Договор купли-продажи имущества заключается в течение 15 (пятнадцати) дней с даты подведения итогов аукциона, оплата приобретаемого имущества производится в течение 20 (двадцати) календарных дней с даты заключения договора купли-продажи.

1. Общие условия

Лицо, отвечающее признакам покупателя, в соответствии с Федеральным законом «О приватизации государственного и муниципального имущества» и желающее приобрести имущество, выставленное на аукцион (далее - претендент), обязано осуществить следующие действия:

- в установленном порядке подать заявку по утверждаемой Продавцом форме;

- внести задаток на счет Продавца в указанном в настоящем информационном сообщении порядке.

12. Ограничений участия отдельных категорий физических и юридических лиц не установлено.

Обязанность доказать свое право на участие в аукционе возлагается на претендента.

13. Победителем аукциона признается участник, номер карточки которого и заявленная им цена были назовены аукционистом последними.

Результаты аукциона оформляются протоколом об итогах аукциона, который является документом, удостоверяющим право победителя на заключение договора купли-продажи имущества.

Срок и место подведения итогов: 26.03.2015 г. Республика Ингушетия, Сунженский район, г.п. Сунжа, ул. Энгельса, №68, в 2010 метрах от перекрестка улиц Комсомольская и Бояджиева в северо-западной части ГУП «им. С.С. Осканова».

Основанием для внесения задатка является заключенный с Продавцом договор о задатке. Задаток вносится единым платежом.

Документом, подтверждающим поступление задатка на счет Продавца, является выписка с этого счета.

Задаток возвращается Претенденту в следующих случаях и порядке:

- в случае отзыва заявки претендентом до даты окончания приема заявок задаток возвращается претенденту не позднее 5 дней со дня поступления Продавцу уведомления об отзыве;

- в случае отзыва заявки претендентом позднее даты окончания приема заявок, а также если участник аукциона не признан победителем либо аукцион признан состоявшимся, задаток возвращается в течение 5 дней с даты подведения итогов аукциона;

- в соответствии с договором о задатке.

14. Порядок подачи заявок на участие в аукционе

Одно лицо имеет право подать только одну заявку. Заявка считается принятой Продавцом, если ей присвоен регистрационный номер, о чем на заявке делается соответствующая отметка.

Заявки принимаются одновременно с полным комплектом требуемых для участия в аукционе документов.

15. Заключительные положения

Все вопросы, касающиеся проведения аукциона, не нашедшие отражения в настоящем информационном сообщении, регулируются законодательством Российской Федерации.

Продавцу Государственному унитарному предприятию «им. С.С. Осканова»

Заявка на участие в аукционе

«___» _____ 2016 г.

(полное наименование юридического лица, подпадающего на заявку), далее именуемый Претендент или

(фамилия, имя отчество, паспортные данные физического лица, подпадающего на заявку) действующего на основании

принимаю решение

в соответствии с информационным сообщением о продаже государственного имущества на аукционе, опубликованном в газете «Ингушетия» № от «___» _____ 2016 г. Принимаю решение об участии в аукционе по продаже имущества

Обязуюсь:

Соблюдать условия аукциона, содержащиеся в информационном сообщении о проведении аукциона, а также порядок проведения аукциона.

В случае признания победителем аукциона заключить с Продавцом договор купли-продажи не позднее 5 дней после утверждения протокола об итогах аукциона и уплатить Продавцу стоимость имущества, установленную по результатам аукциона, в сроки, определяемые договором купли-продажи.

Подтверждаю, что:

1. Не вправе отозвать настоящую заявку после регистрации ее Продавцом;

2. С условиями договора купли-продажи ознакомлен.

Адрес и банковские реквизиты Претендента (в том числе почтовый адрес для высылки уведомлений о результатах рассмотрения предоставленной Продавцу заявки и документов, а также контактный телефон):

Подпись Претендента (его уполномоченного представителя)

М.П. «___» _____ 2016 г.

Заявка принята Продавцом:

Час. мин «___» _____ 2016 г. За №

Подпись уполномоченного лица Продавца

Заявка принята Продавцом:

в _____ ч. _____ мин. «___» _____

МИНИСТЕРСТВО ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ РЕСПУБЛИКИ ИНГУШЕТИЯ (МИНЭКОНОМРАЗВИТИЯ ИНГУШЕТИИ)

ПРИКАЗ

16 марта 2016 г.

г. Магас

№ 18

Об утверждении Административных регламентов исполнения государственных функций и Административных регламентов предоставления государственных услуг Министерством экономического развития Республики Ингушетия

В соответствии с постановлением Правительства Республики Ингушетия от 18 марта 2013 г. N 39 «О разработке и утверждении Административных регламентов исполнения государственных функций и Административных регламентов предоставления государственных услуг», постановлением Правительства Республики Ингушетия от 15.10.2011 г. № 344 «Об утверждении Положения о Министерстве экономического развития Республики Ингушетия»

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Утвердить Административный регламент предоставления государственной услуги по лицензированию розничной продажи алкогольной продукции на территории Республики Ингушетия (приложение 1).
2. Утвердить Административный регламент по исполнению государственной функции по осуществлению лицензионного контроля за розничной продажей алкогольной продукции на территории Республики Ингушетия (приложение 2).
3. Утвердить Административный регламент по исполнению государственной функции по осуществлению государственного контроля за предоставлением деклараций об объеме розничной продажи алкогольной продукции на территории Республики Ингушетия (приложение 3).
4. Отделу ценообразования и развития потребительского рынка обеспечить предоставление и исполнение государственных услуг и функций в соответствии с п. 1, п. 2, п. 3 настоящего приказа.
5. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

И.о. министра

Р. М.-Г. ХАДЗИЕВ

Административные регламенты, утвержденные настоящим приказом, можно найти на официальном сайте Минэкономразвития Ингушетии - www.ekonotm.ru

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Территориальное управление Федерального агентства по управлению государственным имуществом в Республике Ингушетия сообщает о проведении торгов по продаже арестованного заложенного имущества должника ООО «Жилпромсервис»

I. Общие положения

1. Основание проведения торгов – постановления судебного пристава-исполнителя МО и ИОИП Управления ФССП России по Республике Ингушетия Картоева М.А. от 26 февраля 2016 г. о передаче арестованного имущества на торги.

2. Организатор торгов (Продавец) – Территориальное управление Федерального агентства по управлению государственным имуществом в Республике Ингушетия.

3. Форма торгов – аукцион, открытый по составу участников и по форме подачи предложений о цене.

4. Дата начала приема заявок на участие в аукционе – 19 марта 2016 года.

5. Дата окончания приема заявок на участие в аукционе – 8 апреля 2016 года.

6. Время и место приема заявок – по рабочим дням с 09.00 до 17.00 часов, перерыв с 13.00 до 14.00 по московскому времени по адресу: Республика Ингушетия, г. Назрань, ул. Победы, 3, здание ЖД вокзала, блок «С», 4 этаж.

7. Подведение итогов приема заявок – 11 апреля 2016 года в 10.00 ч. по московскому времени по адресу: Республика Ингушетия, г. Назрань, ул. Победы, 3, здание ЖД вокзала, блок «С», 4 этаж.

8. Дата, время и место проведения торгов – 13 апреля 2016 года, начало торгов 10.00 час. по московскому времени по адресу: Республика Ингушетия, г. Назрань, ул. Победы, 3, здание ЖД вокзала, блок «С», 4 этаж.

II. Основные характеристики выставленного на аукцион имущества

ЛОТ №1: легковой автомобиль «Mercedes-Benz» ML-320, 2000 года выпуска, гос.номер В775PP/15. Место нахождения имущества – Республика Ингушетия, г. Карабулак, ул. Промысловая, б/н. Начальная цена продажи – 270 000 (двести семьдесят тысяч) руб.00 коп. без учета НДС. Сумма задатка – 10 000 (десять тысяч) руб. Шаг аукциона – 5 400 (пять тысяч четыреста) руб.

ЛОТ №2: легковой автомобиль «Mercedes-Benz» ML-350, 2005 года выпуска, гос.номер А222EH/26. Место нахождения имущества – Республика Ингушетия, г. Карабулак, ул. Промысловая, б/н. Начальная цена продажи – 552 000 (пятьсот пятьдесят две тысячи) руб. 00 коп. без учета НДС. Сумма задатка – 25 000 (двадцать пять тысяч) руб. Шаг аукциона – 11 100 (одиннадцать тысяч сто) руб.

ЛОТ №3: автокран «УРАЛ 43202» КС 3577-41, 1990 года выпуска, гос.номер С958МС/06. Место нахождения имущества – Республика Ингушетия, г. Карабулак, ул. Промысловая, б/н. Начальная цена продажи – 372 000 (триста семьдесят две тысячи) руб. 00 коп. без учета НДС. Сумма задатка – 15 000 (пятнадцать тысяч) руб. Шаг аукциона – 7500 (семь тысяч пятьсот) руб.

ЛОТ №4: полуприцеп «СЗАП 93271А», 2006 года выпуска, гос.номер СС0120/06. Место нахождения имущества – Республика Ингушетия, г. Карабулак, ул. Промысловая, б/н. Начальная цена продажи – 201 000 (двести одна тысяча) руб. 00 коп. без учета НДС. Сумма задатка – 10 100 (десять тысяч сто) руб. Шаг аукциона – 4000 (четыре тысячи) руб.

ЛОТ №5: грузовой автомобиль «КАМАЗ-5511», 1999 года выпуска, гос.номер Р836КМ/06. Место нахождения имущества – Республика Ингушетия, г. Карабулак, ул. Промысловая, б/н. Начальная цена продажи – 420 000 (четыреста двадцать тысяч) руб. 00 коп. без учета НДС. Сумма задатка – 20 000 (двадцать тысяч) руб. Шаг аукциона – 8 400 (восемь тысяч четыреста) руб.

ЛОТ №6: полуприцеп-цистерна «МАЗ 93866», 1994 года выпуска, гос.номер КО0746/06. Место нахождения имущества – Республика Ингушетия, г. Карабулак, ул. Промысловая, б/н. Начальная цена продажи – 162 000 (сто шестьдесят две тысячи) руб. 00 коп. без учета НДС. Сумма задатка – 8 100 (восемь тысяч сто) руб. Шаг аукциона – 3 500 (три тысячи пятьсот) руб.

ЛОТ №7: грузовой автоцистерна «КАМАЗ 64221-020», 1994 года выпуска, гос.номер С021МХ/06. Место нахождения имущества – Республика Ингушетия, г. Карабулак, ул. Промысловая, б/н. Начальная цена продажи – 432 000 (четыреста тридцать две тысячи) руб. 00 коп. без учета НДС. Сумма задатка – 21000 (двадцать одна тысяча) руб. Шаг аукциона – 8 700 (восемь тысяч семьсот) руб.

ЛОТ №8: грузовой автомобиль «МАЗ 5551», 1994 года выпуска, гос.номер СТ16КМ/06. Место нахождения имущества – Республика Ингушетия, г. Карабулак, ул. Промысловая, б/н. Начальная цена продажи – 300 000 (триста тысяч) руб. 00 коп. без учета НДС. Сумма задатка – 15 000 (пятнадцать тысяч) руб. Шаг аукциона – 6 000 (шесть тысяч) руб.

ЛОТ №9: грузовой автомобиль «КАМАЗ-5511», 1987 года выпуска, гос.номер Т768АО/06. Место нахождения имущества – Республика Ингушетия, г. Карабулак, ул. Промысловая, б/н. Начальная цена продажи – 285 000 (двести восемьдесят пять тысяч) руб. 00 коп. без учета НДС. Сумма задатка – 14 000 (четырнадцать тысяч) руб. Шаг аукциона – 5 700 (пять тысяч семьсот) руб.

ЛОТ №10: бетономеситель «КРА3-65101», 1994 года выпуска, гос.номер Х234ХХ/06. Место нахождения имущества – Республика Ингушетия, г. Карабулак, ул. Промысловая, б/н. Начальная цена продажи – 360 000 (триста шестьдесят тысяч) руб. 00 коп. без учета НДС. Сумма задатка – 18 000 (восемнадцать тысяч) руб. Шаг аукциона – 7 200 (семь тысяч двести) руб.

III. Требования, предъявляемые к претендентам на участие в аукционе

К участию в аукционе допускаются юридические и физические лица, представившие в оговоренный в информационном сообщении срок оформленные надлежащим образом следующие документы:

1. Заявку на участие в аукционе по установленной форме.
2. Опись представленных документов, подписанную претендентом или его уполномоченным представителем в 2-х экземплярах, с оригинальной печатью юридического лица, один из которых с указанием даты и времени (часы, минуты) приема заявки, удостоверенной подписью Продавца, возвращается претенденту.
3. Платежный документ с отметкой банка об исполнении, подтверждающее внесение претендентом задатка в счет обеспечения оплаты приобретаемого имущества в соответствии с договором о задатке, заключаемым с Продавцом до перечисления денежных средств в порядке, предусмотренном Гражданским кодексом Российской Федерации. Задаток вносится одним платежом и должен быть перечислен на рас. счет Продавца: ИНН/КПП 0608014952/060801001, УФК по Республике Ингушетия (Территориальное управление Федерального агентства по управлению государственным имуществом в Республике Ингушетия л/с 05141А26680) р/с 40302810600001060101 в ГРКЦ ГУ Банка России по Республике Ингушетия, БИК 042618001 не позднее последнего дня приема заявок, а именно 8 апреля 2016 г., и поступить на указанный счет не позднее 10 час. 00 мин. 11 апреля 2016 г.
4. Надлежащим образом оформленную доверенность на лицо, имеющее право действовать от имени претендента, если заявка подается представителем претендента.

Получить дополнительную информацию об имуществе и правилах аукциона, записаться для ознакомления с формами документов, документ